

Press Release

佐賀県 伊万里市

〒848 - 8501 佐賀県伊万里市立花町 1355-1 Tel 0955-23-2111 (代表) Fax 0955-23-6113 (代表)

報道関係者各位

令和4年2月17日

令和3年度地域づくり推進事業成果報告会を開催します

市内13地区では、地域住民が主体となって、地域課題の解決や身近なまちづくりを実践し、住み慣れた地域を未来に向けて維持していくため、「地域づくり推進事業」に取り組まれており、今年度は4地区から事業の実施状況等を発表していただく成果報告会を開催します。

1 目的

地域づくり推進事業を市内各まちづくり運営協議会や市民活動団体が情報共有することで、各地域独自の課題の整理や解決、多世代間交流などの取組みが提案、 実践され、個性豊かな活力あるまちづくりが進展するため。

- 2 日時 令和4年2月22日(火) 午後6時30分~午後8時
- 3 場所 伊万里市民センター 文化ギャラリー
- 4 主催 伊万里市

5 報告団体

- (1) 立花地区まちづくり運営協議会
- (2)波多津町まちづくり運営協議会
- (3) 南波多町まちづくり運営協議会
- (4) 山代町元気なまちづくり運営協議会
- 6 参加料 無料

問合先

市民生活部まちづくり課 担当 井上、内山 電話 0955-23-2114